
- 1 - 
 

C o n s e l h o  M u n i c i p a l  d e  P l a n e j a m e n t o  e  O r ç a m e n t o  P a r t i c i p a t i v o   

 
A T A  A u d i ê n c i a  P ú b l i c a  S e t o r  N  –  17 de junho de 2025 

 
Bairros: Recreio, Ouro Verde e Jardim Bela Vista 

 
Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas e quatro minutos, no auditório da Capela Nossa Senhora da Rosa Mística, 
na Rua Topázio, s/nº, Bairro Ouro Verde, teve início a Audiência Pública do 
Setor N, para ouvir os munícipes destas localidades. Esta assembleia contou 
com a presença de 3 Conselheiros da Sociedade Civil, 6 Conselheiros do Poder 
Público, 6 servidores da Prefeitura e 22 moradores do Setor N totalizando 37 
presentes. Observamos a ausência dos representantes da SEMAP e SEMUSA. 
O Sr. Pedro Barbosa, Presidente do CMPOP abriu a reunião, se apresentou, e 
explicou as funções e os trabalhos do Conselho Municipal de Planejamento e 
Orçamento Participativo, citou as legislações, citou as atribuições de 
competências e qual a influência na indicação das demandas junto ao Poder 
Público destinando verbas no anteprojeto da Lei Orçamentária Anual de 2026. 
Passou a palavra para o Vice-presidente, Sr. Lobo que passou a coordenar a 
reunião apresentando a Sra. Márcia de Almeida, Secretária de Planejamento e 
passou a palavra para o Sr. Farjado, Secretário de Obras do Município.  O Sr. 
Farjado realizou uma apresentação em powerpoint explanando o motivo das 
paralizações das obras licitadas na gestão anterior descrevendo os problemas 
físico financeiros encontrados e como serão as perspectivas da continuidade 
das obras do Setor N. A seguir o Sr. Lobo passou a palavra individualmente para 
as pessoas presentes nesta Audiência Pública. A senhora Mariana reclamou de 
lâmpadas queimadas na Rua São Fidelis, falou sobre a segurança pública e a 
falta regularidade do transporte público no bairro. Reclamou da interrupção de 
vias públicas com cones por estabelecimentos comerciais na avenida Ouro 
Verde e na Rua Bom Jesus de Itabapoana. O Sr. Luiz comentou sobre a falta 
de uma creche e um Centro de Saúde aqui neste bairro. O Sr. Elder reclamou 
da falta de quebra-molas na rua Aracaju e reclamou da iluminação da Lagoa de 
Iriry que se encontra em total escuridão à noite. O Sr. Elder solicitou 
Saneamento nas ruas do bairro, o que causa poluição na Lagoa de Iriry. 
Também pediu revitalização da área da Lagoa com parques, brinquedos e 
limpeza contínua da área da Lagoa de Iriry.  Solicitou reforço de policiamento na 
Lagoa de Iriry, se possível com uma cabine da Guarda Municipal. Este mesmo 
pedido já foi feito no ano anterior. Também fez Referência a dificuldade da 
travessia da rodovia na saída da Avenida Brasília. A Sra. Glória solicitou 
redutores de velocidade nas ruas do bairro. Solicitou também limpeza dos 
bueiros para melhorar a drenagem das ruas. Pediu o cercamento do parque que 
se encontra na primeira rotatória da Avenida Ouro Verde. Sugeriu que parte do 
cercamento fosse destinado aos pets (cães). O Sr.  Paulo solicitou que fosse 
criado um sistema de mão única nas ruas do bairro. Informou que nas ruas São 
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Luís e na Rua Teresópolis existem depósitos de lixo quase como se fosse um 
sucatão. O Sr. Rui Mendes solicitou instalação de quebra mola na Avenida Ouro 
Verde próximo à primeira rotatória entre a Rua Fortaleza e a rua João Pessoa. 
Comentou sobre a ausência quase absoluta de placa de identificação das ruas 
do bairro. Comentou sobre a dificuldade da travessia da rodovia das pessoas 
que vêm da avenida Ouro Verde. A Sra. Marluze Vargas sugeriu instalação de 
um sinal para travessia da rodovia na altura da praça do Recreio. Pediu um 
estudo de engenharia de trânsito no cruzamento da Av. Ouro Verde com a 
Rodovia Amaral Peixoto em direção a Av. Cidade de Campos. Também pediu 
manutenção do parque infantil da Praça Armênio Cabral no bairro Recreio. 
Pediu a poda das árvores deste local para que a iluminação possa chegar ao 
solo. A iluminação da quadra de esporte está queimada e precisa de substituição 
do próprio refletor de luz. O Sr. Claudionor José solicitou um cronograma mensal 
para varrição da areia das ruas do bairro uma vez que essas entopem as 
tubulações entre as caixas de drenagem. Solicitou o retorno de informações 
sobre as reivindicações apresentadas. O Sr. Lobo explicou que as Atas destas 
reuniões se encontram na página do CMPOP no site da prefeitura. A Sra. 
Rosângela reclamou dos buracos na ciclovia da avenida Ouro Verde. Pediu 
remarcação das faixas da ciclovia neste local já que atravessam cruzamentos 
importantes. A Sra. Ana Paula solicitou um posto da guarda municipal no nosso 
bairro. O Sr. Cláudio reclamou da ausência de tampa de bueiros. O Sr. Ricardo 
Costa reclamou da coleta de lixo e resíduos. Sugeriu a utilização do RAS 
(Regime Adicional de Serviço) e dos Sêniors para reforçar a Guarda Municipal. 
A Sra. Vilma reclamou da falta de horário definido para as vans que percorrem 
o bairro. Falta fiscalização sobre as vans. O Sr. Lobo comentou a necessidade 
urgente de atualização do Plano Diretor do município e que o Sr. Luiz 
representando a AMJOR (Associação de Moradores do Recreio, Ouro Verde e 
Jardim Bela Vista), nos representa na confecção do Plano Municipal de 
Saneamento Básico do município de Rio das Ostras. Com o término dos 
trabalhos esta reunião foi oficialmente encerrada pelo Presidente do CMPOP às 
vinte e uma horas e treze minutos. Esta Ata foi redigida e assinada pelo Primeiro 
Secretário, Sr. Jessé Ferreira de Mello. 
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